f(x)=x3—ax® +bx-27F (x - 1)(x + 2) 2 Yol oz =
0t o] S AL

> E.

> ®Hgh: -3

T

~&B

f(x)=x>-ax?+bx—-2 2t EOH,
f)=1-a+b-2=0

L —a+b=1---Q

F(=2) = -8—4da-2b-2=0

@ %a+b=-5--O

@, O a=-2,b=-1




. x+1 x+1 -
o atel, YL T L opggaa et 41 02)
r—2 _

o] ghe FoHA? (&, (x+1)(x-2) £0)

O 2x-1 @ -2x+1 @3
@ -3 ® x+1

—CB )
f k]

a<0, b >0 °|t}.

Ot x+1>0,x-2<0, -1<x<2, x#-1, x#2
L-l<x<?2
Ax+1l|+|x-2=x+1-x+2=3




x Ol Ak o] ZFA] 242 + (k + 1)x + k- 10] &AAFA o] & o, k2]
&2 Fojolat

> E.

> ®Meth: 3

~&B

2x% + (k+ 1)x + k- 10] SHAFA ol 2=
D=(k+1)2-8k-1)=0

(k=3)2=0

k=3




4. xoll g oA &3 +ax? + bx+ 32 (x—1)? = WS o Y27}
2x + 10] =5 A a - b O] gL Fotofeh

>

> ®EeH: 1

B ‘
A} Ag7t 10|22

X3 +ax?+bx+3

=(x-1)2(x+k)+2x+1

=x3+ (k-2)x*+ (3-2k)x+k+1

FH O] A4E vl s

a=k-2,b=3-2k 3=k+1

k=20BE24=0, b=-1

L a-b=0-(-1)=1




2x3 +ax? +x+b
=(x2-x+1)(2x+¢)

=234+ (c=-2)x* +(2-¢c)x+c
ca=c—-2,1=2-c¢, b=c
c=1°BE2 a=-1,b=1

L a—-b=-2




6. xol T FTA (22 +x+1)% = ajo(x+1)104ag(x+1)2+- - +ay (x+
1) +ao A ap +ar + -+~ + ag + aro & G427

Do @1 ® 16 @ 32 ® 64

Zol71 Ao x = 02 HeIsHA
(0+0+1)° =aig+ag+-++ai+ao
“agta,+---+ag+ag=1




7. xo TFAA] B4 ma® Fnx+ 1S x4+ 12 HFH YA 7E50]4,
x— 22 WA Yiro] Dozt gt} o] wf, m + n 2] gHe?
14 7

19 25 29
-5 2-5 0% @35 04

f(x) = x%+mx® +nx+1

F(x) = (x+1)01(x) + 502 FLH f(-1) =
f)=(x-2)0'(x) 22 21 f(2) =0
wetA, f(-1) = -1+m-n+1=5

f(2)=8+4m+2n+1=0

= A2 ARsto Em=z, n=-2

28 14

m—i—n——g_—?




8. X3 AT A AT f(x) Ex-1L,x-2,x-3 22 YE
U217k 27F 2,4,6 4 o, f(x) E x-4 2 Ue U2 E ohH?

@ 2 @ 5 ®7 @ 11 @14

~&B

f(1) =2, f(2) =4, f(3) =6
fx)=(x-1)(x-2)(x-3) +ax®>+bx+c
a+b+c=2,4a+2b+c=4, 9a+3b+c=6
a=0,b=2,c=0

f) =(x=-1(x=-2)(x-3)+2x
f(4)=3x2x14+8=14




o] f(x) S x+12 e Yo A7F -30] 1, x-3 2 2 Ui ] #]7}
501tk (1) E (x+1)(x-3) 2 & vje) Yoz & Fojofal,

f(=1)=-3, f(3)=5
f)=x+1)(x-3)0(x)+ax+b
—-a+b=-3,3a+b=5
a=2,b=-1

SLoax+b=2x-1




10. x of & oFFA f(x) S x+ Lx+2 2 RS oo Ut
27k 4, —18 ORI B f(x) & (x+ 1)(x +2) 2 HEAS 1]
U 25 oo

@ x+4 @ x-4 @22x+26
@ 22x-26 ® x-18

~&B

f(-1) =4, f(-2) =-18
fx)=(x+1)(x+2)0(x) +ax+b
—-a+b=4, —2a+b=-18
oa=22, b=26




@ R @ aR ® bR @_SR

Lo

Fx) = (ax+H)O(x) + R - R= f(—g)

xf(x)E ax + b & Ui UmA =
B2y =252y =Lk

a a a

oQ

—

&
I




12 (x+17° + (x+ D)y +2) - 6(y +2)* & 55 75107

© x-2y+3 @X—2y—3 ® x+2y-3

@ x+3y-7 ® x-3y+7

~&B

x+1l=a,y+2=>b2 54
(x+1)*+ (x+ 1) +2)-6(y+2)?

= a® + ab — 6b>

= (a—2b)(a+ 3b)

={(x+1) =20+ 2)H(x+1) +3(y+2)}
=(x+1-2y—4)(x+1+3y+6)
=(x-2y-3)(x+3y+7)




13.

20103 -1
2010 x 2011 +1

® 2007 @ 2008

@ 20010 ® 2011

~&B

of grg Fohm?

@)2009

a=2010 2 €99

3
Fay-_—9-1
ala+1)+1
_(a-1)(a*+a+1)
- a?+a+1
= 2009

N




14.

>
o,
lo,
)
]
N
5
4
(o]
_>|J_Il
1
lo,
B
fin}
OH
-l>

@2x2—2x—4 )

@ 2x2-5x—-4 ®

7 x -2, H 4B}

2x2 —7Tx+4 ® 2x24+3x+6

2x° +6x+4

5 o442 4, Be} Bt

A=(x-2)(x+3),B=
LA+B=2x2-2x-4

A= (x-2)a,B = (x-2)be}t 5}A}.
L=x3-Tx+6=(x-2)(x+3)(x-1)°]|B=

(x-2)(x-1)= & = AUt




L BAS (L-xi)(1- )7 28157} FlEs A% x o] ghe Astelat

Oa

(1-x)+ (-1 -x)i

(1—xi)(1-1)
340l ® A5EI 0= 1 -
1

A
gL
P—




16.

IS A

z=a+bi(a, beAT)EECHZ=a-bi
z2-7=2i WA a+ bi— (a-bi) = 2i, 2bi = 2i
L bh=1

z a—1i

- = — A = —7
=W =

(a—i)? . a’>-1-2ai
—_— = — _— = —]
az+1 Toa?+1

B0t N2 22 279 oJste

(1) A4-5-8] 0ololo} stu g

2
%:o,cﬂ—l:o
sa==+1 Q)

(ii) Bl4380] 10]ojof Sz
a;—ial:—l,az-i-lzw
a®-2a+1=0,(a-1)2=0
La=1 )

watA @, 0ol Sloted a = 1
zz=(14+)1-i)=1+1=2




17.

25 YA zi7t == A Z2F0] 9L
Z2 O] HAIA U2 S HA 2230
100 ¥HE5h 2100 o gty A 2o e = 7371

(Hi=V-1)

coE 4

o L

D1+i @1-i B2 @ 2 @)z

Z—>Zi—>Zi2—>Zi3_>"'_>Zi100

-, zil00 — 2100

z= 2100




18.  f(x) = x2008 | x2010 0] ], f(

1+i

~&B

)J%b— TFahd?

Lot 2 ~2i

T+i (1+i)(1-i) 2
f(l_i.) = f(~i) = (- )2008+( )2010

1+
= (=% + ()2 - (i
1+ (-1)







rr

5

a-l—ﬁzmi
(a=20) + (5= bi) = 3+ 2i
(a+5)=(2+b)i=3+2i
o a:—2,b:_4
“a+b=-6




21. 1— ——— Q-7 o gL PR, i = V)
14 V3i

@«/ﬁi @ -V3i ® 2V3i
@ -2+3i ® 1

~&B

R
-2(1 - V3i)
(14 V3i)(1 - V3i)
-2(1 - V3i)

4
-1+ V3i

T2

L 2%+1=+3i---@®
O] FHZ AlFsto] H2lstA
42 +4z+1=-3622+2+1=0---Q
@9 ¥ z- 12 FlFH
z-D)(FZ+z+1)=0ep=1
LB =10B2 A=

nt-z7=2z-12

-1+ VB -1 VB
- 2 2
= /3i




22, |x+ 1|+ |x-2 = x + 3= TE5H= oo = FoH?

1) x<-1¢ o,
—x-1-x+2=x+4+3
2
o _ _Z E—“}d\_—
=2 (24)

i) —1<x<2d o,
x+1-x4+2=x+3
x=0

iii) x>2% u,
x+14+x-2=x+4+3
Cx=4




23.

O|ZFFA A x2 £ gx +2h = 02 BF 0] 2 4 4i Y

a+b2 F2? (Fa#0)

@ -9 @ -5 ® 3 @)6

® 12

=

~&B

SE Y —a=4 a=-4

T 2o F (2-4)(2+4i)) =4+ 16=2b
b=10

La+b=10-4=6

3t 20] 2 4+ gio| B & thE g 22 2 —gio|Th.




xoll b OIZFF G #2 4 2(m - 2)x + 2m — 1 = 0] T Zo] A
S5 ), A% m 9] 3ol WA Fotr?

O m>5 (@)m25 ® m<5

@ m<5h ® -5<x<5

F017l o|xpg Alo] 7 A2 7HAoF stE=
D/4=m-2)2-2m+120
Zm?—dm+4-2m+1=m?>-6m+5>0
THEFA] (m = 5)(m - 1) > 00|22
m<1EE=m>5

E T2 T —2(m—2) <00]ooF StEE ;m > 2

F =0l Fom-1 >00]°1°F’3}E§m>%
o2hA m > 5




1
25. ¥ +x+1=0¢ U41,x3+x—394 29

Do @1 @2 @ 3

B




26. of" LA g(x) ol Hst

x4+ 203 = 3x2 - g(x) = {(x—a)(x - )} 7t A gtet o] off, o 9]
20
@2 @-1 60 @ 1 ® 2

() ={(x-a)(x-B)?
={x*-(e+B)x+ aﬂ}2
=x*-2(a+p)x*
+ {(a+B)* + 208} x*> — 2aB(a + B)x + a*B?
=xt+2x% - 3x% — g(x)
g(x) 7t Lapro|B g FH Ol A5 H| w5
—2(a+p8) =2, (e +B)?+2a8=-3
La+pB=-1o6=-2




27.

1085 A ] 1995072 5 74202 AR Seitere] B7pel7

Hl& Pt 22 Ao e 5 9l
A 85 | 90 | 95

AFHE (%) | 209 | 155 | 10.8
17(1000 ) | 8521 | 6661 | 4851

P = 0.352 = 5.75t + 20.9

ol mj, t = 02 198592 YEFALE o] A&t =0°] 1990 9

Y= Hestu?

@® P=0.352-5.75t + 20.9

@P =0.35(t+1)2 = 5.75(t + 1) + 20.9

(
® P=035(t-1)2-575(t-1) +20.9
@ P=0.35(t +2)% - 5.75(t + 2) + 20.9
(

® P=0.35(t-2)%-5.75(t - 2) + 20.9

B

et

Py(r) = 0.35¢2 — 5.75¢ +20.9L o,

Py(f) = 0.35(1 4 1)% = 5.75(¢ 4 1) + 20.9°] &,
P5(0) = P1(1) | B2 Py(t) ol A
t=0- 1990942 & 5 At

r=0— 19859, r=1— 19903, r =2 — 19954




28. xof gt FFA (x® - x-1)3 = ap + arx + asx® + -+ + agx® A
ai + az + a5 ° G227

1:a0_a1+ coo +a6 ...@
Q-0 -2 =2(a; +az +as)
v artasz+as=-1




@05

® ap+ai+as+az+as+as

Lei2) Aol 8l f(a) = 0
Sff())E x—a R U WA= f(f(@)
f(f(@)) = £(0) = ag




30. A f)E R +x+ 12 I FA B 4+27t L, 1T HSx-18
U 27b gt o] g4 f(x) & x% - 12 e YRS R(x)

2@, JR(2)€ & Foha?

@ 4 @ 31 ® 21 @11 ®1

B

f(x) =(x*+x+1)0(x) + 3x+ 2
=24+ x+Di(x-Dp(x)+2} +3x+2
=(x3-1)p(x) +2x* +5x+4
R(x) = 2x? 4+ 5x+4

) =
1
SR2) =11




31. x*-112+1°] (P +ax+b)(x®>+3x+b) 2 AFEND W, a+b
o] 27

=116+ 1= (2% - 1)2 - 942
= (¥ = 1)* = (3x)°
=(x?-3x-1)(x>+3x-1)
(x +ax +b)(x* + 3x + b)

La=-3, b=-

L a+b=-




=% A a®(b-c)+b*(c—a)+c3(a—b) 2] A7} oF

D a-b @ b-c B c-a

(@)a—b-{-c

@ a+b+c

jul

A

Kok
—

?

(%}‘]): a’(b- c) - a(b3 -+ bc(b2 -c?)
{a® —a(b? + bc + ¢?) + be(b + ¢)}
{b%(c = a) + b(c? - ca) — a(c? - a?)}
(c —a)(b*® + bc — ac — a?)
(c—a)fe(b—a) + (b° —a?)}
(c—a)(b-a)(a+b+c)




33. xy.27hAZIE] A e Pololn
2 WEY o, o] AL oW AP

X2y 4y 42—t —x? =0

(x =32+ (x* =y*)z+ (x=y)xy =0
(x=2+ (x+y)z+xy} =0
(x=-z+x)(z+y)=0".x=y (x, y, z= &

Lx=yQl oA




a+b+c=1&WES= A A5 a, b, col ot x =a-2b+ 3¢
y=b-2c+3a,z=c-2a+3b2 |, (x*>+2xy+1)+ (> +2yz+
1)+ (2% +2zx + 1) 9] & F5H4?

® 1 @ 3 ®@s @ ® 9

~&B ~

a+b+c=19]B=2
xX+y+z=2a+2b+2c=2(a+b+c)=2
(P 420+ D)+ 02+ 22+ 1) + (2 +22x+ 1)
=x>+y?+ 22+ 2xy+2yz+2zx+ 3
=(x+y+2)°>+3

243=4+3=7




35.

+
ol2}410] E| 52 A% ¢.0] k& Halolat,

(a—2)x2 + ax - 2a, x3 + 2x2 — x — 29| 257}

B2 —x-2=(x-1)(x+1)(x+2)
f(x) =253 + (a—2)x2 + ax — 2a 2} A
f(1)=0°]B2 f(x) = x- 1S A= 2=
g7t o] Aol ER f(x) = x+1
= x+2E YUFE 7hAoF fiTh
f(=2)=-8—-4a—8—4a #0°]E2

x + 1 0] 915=o]|tt,

LD =08 Wa=-2




36. f(2)=-15¢g(-2)=5
2x — 35), | AFu57t
w0

591 1A f(x), g(x) ] Fol (x+3)°(x* +
F(x+3)(x% +3x - 35) D 1, f(-2) + g(2) ]

D 8 @ 18 ® 28 @38 ® 48

B

o] (x + 3)%(x® + 2x — 35) ©] 1L,

£FH7E (x4 3) (% + 3x - 35) | E &

OJZFA2 (x4 3)(x = 5), (x +3)(x +7)

2) = -15°|B2 f(x) = (x4 3)(x-5)

2):5O]U§g() (x+3)(x+7)

(=2) 4+ 8(2) = (-2 +3)(-2-5)+ (2+3)(2+7)
= (=7)+45=38

AEQ-IHLEI‘J

f




xof FRF o] a7 Al a(l—i)x2 + (3 + 2ai)x+ (2a+3i) = 0°] AL
77] 9t A4 a 9] 3hE F5HH?

filo

a(l-i)x® + (3 + 2ai)x + (2a+ 3i) = 0 Y A AL B4
Ag= o] 2 Aol B WEAS £ 4 gtk o] daEhe
AL x 7 Ao KolR=r 450 572 oA

(ax? + 3x + 2a) + (—ax® + 2ax + 3)i = 0 ©]oJoF o=
ax’*+3x+2a=0------ @

—ax®+2ax+3=0------ ©

O +0O st

(2a+3)x+(2a+3)=0, (2a+3)(x+1)=0
20+3=0FE=x+1=0

3
L a= im%x:—l
i)az—g?—l‘lﬂ

QREIE —gx2+3x—320, 2=-2x+2=0
olm& &g A, - az -g

i) x = -1 & = @l Y5k,
a—-3+2a=0,3a=3 .. a=1




38.

WA {1+ (a+b)*}x?-2(1-a-b)x+2=0°] Zo] 4
a® + b® - 3ab Q] = oA ? (H, a, b= A

@1 @-1 o> @2  ®o0

2~
e

Qo]
=

o

~&B

=(1-a-b2-{14+(@+b)?}-220

=~

(a+b)2 20@a+b)-120

oFso] 12 Fote

(a+ b)? +2(a+b)+1£0

{(a+b)+1}2<0

d3d a, b7t AOlBER a+b+1=0

La+b=-

. a®+b®-3ab = (a+ b)? - 3ab(a + b) — 3ab
= (-1)3 - 3ab(-1) — 3ab
=-1




el
rJ
o
Nfo
rJ
I

3x% - (2k+5)x+3=0]

k* o] A4

]

<

uzel

%3

o

o1}

s

xofl o

39.

SHH?

__TL

O
=

. ofu, % k] 7k

5

® 3

<t |

@ 2

— S
ol
il
o

)

2k 45
k="
3

1
a+ —
a

3k2-2k-5=0




40. a-b=10°]1,a* +b* =-14 W}, o' + 0 9] FL& F5HAH?

-2 @1 oo @ 1 ® 2

B

b=a-1%a?+b*=-19] g4

Z-a+1=094 a® =-1

a=b+12a%>+b?=-1° HiystH

P2+b+1=009Ap =1

a4+ b2 = (a3)* x a® + (b3)6 x b2
=a’+b*=-1




41.

a® 4+ b2 + 2 2(1
3

_ ]
a+b+c=0, abc#0 4 o, Br LS
T-skodzt.

B

>
> =gt o

oHd =

B

a® + b3 + 3 - 3abe
= (a+b+c)(@ +b* +c* —ab - bc - ca)
=00 at+b+c=0)
a3+ b3+ 3 = 3abe

a’>+b?>+c®> 2 (bc+ca+ab
 3abe 5(7

b 2
_ (a+b+c) _0

3abc

S(EA) =

)




42. A= a,boll Histe] AAPEAEA ¥ +ax® +b =02 Al 25 o8yt
S, o +8° + 79 gl it Aoz F2 A2

O TR @ %47} obd §elsolet.
G) Aolt. @ 2491 Aot
® #42) Aedgolet.

B

=3} Al=2te] A o A
a+B+y=-a(8F), aB+Py+ya=0, By =-b

LR+ +yE = (a+B+7y)? 2B+ By +ya)
=a*(AF)

0'3 +ﬂ3 +,y3

= (@ +B+(@® +8° +7%) = (af + By + ya)} + 3aBy
@+ B3 +y3 = -a(a®-0)-3b=-a>-3b(F=F)
d8va>0, b>009

ad + B3 + 32 AA57t H A= EeTh




